Guión para el video de reclutamiento:
Introducción:

¡Hola a todos! Mi nombre es Shiara Pyrrhus y soy una Coordinadora de Accesibilidad (o CA para abreviar) que trabaja para la Oficina de Educación Accesible (OAE).Somos varios CA en el equipo, así que no dude en comunicarse con cualquiera de nosotros. ¡Estamos felices de ser recursos para usted a medida que interactúa con la oficina! Nuestro trabajo es apoyar y educar a los estudiantes sobre OAE y crear e implementar programas accesibles para la comunidad universitaria y además crear una cultura de accesibilidad en el campus. El propósito de este video es brindarle más información sobre OAE, lo que hace y, esperamos hacerlo sentir cómodo para comunicarse con cualquier pregunta que pueda tener o los recursos que pueda necesitar. 

Antes de comenzar, necesito explicar algo de vocabulario y hablar sobre la misión de OAE.

OAE se esfuerza por proporcionar adaptaciones apropiadas, efectivas y progresivas para nuestros estudiantes mientras da forma al discurso del campus en torno a los conceptos de accesibilidad, capacidad y discapacidad.

En primer lugar, tenemos que definir el "estado de capacidad"

El estado de capacidad incluye la capacidad física, la capacidad mental y la capacidad emocional. Hay una amplia variedad de formas en que nuestras experiencias con el estado de capacidad afectan los privilegios que tenemos y no tenemos fuera del aula y cómo nos movemos en Williams. 

La habilidad física describe la capacidad de moverse en la vida diaria.

La habilidad mental describe la capacidad de aprender y retener información para lidiar con problemas o situaciones.

La habilidad emocional describe la capacidad de controlar las emociones propias y de otras personas, para discernir entre diferentes emociones y etiquetarlas apropiadamente, y para usar información emocional para guiar el pensamiento y el comportamiento. 

Es muy importante estar familiarizado con estos términos, pero solo veremos una parte de ellos. 

¿Qué es la OAE?

En pocas palabras: en realidad quiero enfatizar que el propósito principal de OAE es la accesibilidad, trabajamos con personas para hacer adaptaciones razonables que ayudan a los estudiantes durante sus trayectos educativos. Los estudiantes pueden venir a OAE sin un diagnóstico formal e incluso podemos ayudarlo a obtener un diagnóstico formal si así lo desea. Y los estudiantes pueden interactuar con la oficina de muchas formas además de las adaptaciones.

¿Cuál es el propósito de OAE?

El Director de Educación Accesible GL Wallace, el Asistente del Director de Educación Accesible Jean Grant, y su personal estudiantil, del que formo parte, estamos comprometidos a brindar servicios de apoyo y adaptaciones a cualquier estudiante que los necesite. Y nuestro equipo está creciendo actualmente. 

Es importante que todos los estudiantes comprendan sus derechos. La ley exige que Williams College y todas las demás instituciones proporcionen adaptaciones a los estudiantes con discapacidades. 

La Ley de Rehabilitación de 1973, Sección 504 (1973), la Ley de Estadounidenses con Discapacidades, Título II (1990) y la Ley de Educación para Personas con Discapacidades (1975) establecen que es ilegal que cualquier institución discrimine a personas con discapacidades. Específicamente, la Sección 504 requiere que los destinatarios proporcionen a los estudiantes con discapacidades servicios educativos apropiados diseñados para satisfacer las necesidades individuales de dichos estudiantes en la misma medida en que se satisfacen las necesidades de los estudiantes sin discapacidades. Una educación apropiada para un estudiante con una discapacidad bajo las regulaciones de la Sección 504 podría consistir en educación en aulas regulares, educación en clases regulares con servicios complementarios y/o educación especial y servicios relacionados.

¿Quién puede utilizar OAE?

OAE apoya a estudiantes con una variedad de discapacidades relacionadas con la movilidad, impedimentos visuales, impedimentos auditivos, déficits de atención y una variedad de necesidades psicológicas y de aprendizaje.

¿Qué recursos están disponibles en OAE?

Esta no es una lista completa, pero sí son algunos ejemplos de los servicios que brinda OAE. Lo más importante que debe recordar es que si está luchando con algo, comuníquese con la oficina y trabajaremos con usted para encontrar una solución y equiparlo con las herramientas necesarias para el éxito. 

Podemos ayudarlo con: 
Tomadores de notas para conferencias
Grabaciones de audio
Tiempo adicional en exámenes
Sala separada para realizar exámenes
Necesidades nutricionales
Problemas de vivienda
Animales de apoyo emocional
Problemas de transporte

Con la situación por la Covid reconocemos que es posible que necesite adaptaciones únicas para tener éxito en un entorno de aprendizaje remoto. Nuevamente, ¡no dude en comunicarse con nosotros!

¿Cómo contactar OAE?

Se recomienda los futuros estudiantes a consultar con GL Wallace sobre cualquier pregunta que puedan tener acerca de posibles adaptaciones en Williams. 

¡Buscar apoyo es un paso importante para poder acceder a las herramientas que necesita para aprovechar al máximo su experiencia en Williams College!

Realmente queremos alentar a todos los estudiantes par que aprovechen la OAE y sus recursos, sin importar su origen. 

¿Qué vendrá para OAE?

OAE está trabajando en la programación virtual para el otoño, mejorando su sitio web para que sea más accesible, trabajando en iniciativas para hacer que el campus sea más accesible para los estudiantes sordos y con problemas de audición actuales, brindando más recursos virtuales para los estudiantes, ¡estén atentos!¡Y asegúrense de seguir nuestras cuentas en las redes sociales!

Lo más importante es que recuerde que pedir ayuda no es una debilidad y que cuanto antes lo haga, mejor será su experiencia en Williams. 




